


３．次のような２種類の回路hogel, hoge2に以下の図のような信号を与えたときの出力ql,q2を図示せよ。ただしqi.
q２の初期値は'0'とする。またal.q２の変化のタイミングを1-粒塵土重信号のタイミングと結ぷ縦諺点線で;明示すること。
（１５点×２）
entユセy  hoge１ｉｓ

ｑ１二out   std   logic));
in   stdユogic;
)；

a r ch i t e c t u工e a r ch o f hoge２ i s

土蛋(rst   =、１')七hen  q2   <=、0' ;
ｅユｓｉ音土f   (elk'event   and  elk  =、１′)    then

end土だ；

ｉだ(elk'evenと己nd  elk  =、ユ′)    then
土だ(rst   =、1' )   then   ql   <=、0' ;

end  i迄ｒ
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4.講義で扱っ7錐カウンタのVHDL記述を参考に､出力値が0̅27の範囲で順番に増える28進カウンタcount28の
VHDL記述を完成させよ。ただし信号のビット数は必要十分な数とし、リセット動作は同期リセットとする。(2 ０点）

e n℃ユty   eount２8   is
port    (elk,   rst.皇国垂:   in   std  logic;a:   out   stdユ｡igic_vector (     K; C÷down上。0));

end coun℃2８;

arch i tec ture a rchｏｒeount２８   i s
signal q reg : std logic vecto童（陽午downto   0) ;

if (elk'event and elk =、ユ′)   then
土壬(rst   =、１' )   then   q工eg   <=、、ooo-^o，､・・1畠--f <t-門ﾆｭﾜ1   i-Ûも_崎←伽｡…z¥
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endｉだ；

e n d 土舞


